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UKOL 1

Provedeny vyzkum se zaméfil na otestovani 3 hypotéz a pracoval s datovym
souborem EU Kids. Nami poloZena prvni hypotéza se zabyvala indexem sensation seeking u
chlapcl a dévcat. Konkrétni znéni hypotézy bylo: ,Sensation seeking index u chlapct a divek

se lisi.“. Tato hypotéza byla potvrzena.

S proménnou gender jsme pracovaly i u druhé hypotézy, kterd zni: ,Chlapci a dévcata
se lisi v primérném setkavani se s lidmi, se kterymi se seznamili online.” V tomto pfipadé se

nepodafrilo hypotézu potvrdit a byla pfijata nulova hypotéza.

V posledni hypotéze jsme se zaméfily na Cas, ktery déti travi na internetu ve skolni i
mimoskolni dny. Konkrétné tedy: ,Déti travi rizné dlouhou dobu na internetu ve dny, kdy

maji a nemaji Skolu.”. Hypotézu se podafilo potvrdit.

Pro potvrzeni prvni hypotézy (,,Sensation seeking index u chlapcl a divek se lisi.“) byl
pouzit t-test pro nezavislé vybéry. Vysledky ukazuji, Ze chlapci (M = 0,962; SD = 1,148) maji
na 5% hladiné vyznamnosti signifikantné vyssi sensation seeking index nez divky (M = 0,578;

SD =0,932), t(18504) = 24,964; p = 0,000.

V pripadé druhé hypotézy (,Chlapci a dévcata se liSi v prdmérném setkavani se
s lidmi, se kterymi se seznamili online.”) byl pouzit Chi-kvadrat test nezavislosti proménnych.
Z jeho vysledk( vyplyva, Ze primérné setkavani se s lidmi, jejichZz prvni seznameni probéhlo
online, se u divek a chlapct signifikantné nelidi. x(1, N = 6149) = 2,078; p = 0,149 a tedy

p > 0,05. Z tohoto dlvodu nebyla nulova hypotéza vyvracena.

Na posledni ndmi zvolenou hypotézu (,,Déti travi rizné dlouhou dobu na internetu ve
dny, kdy maji a nemaji skolu.”) byl vyuzit parovy t-test. Ten na 5% hladiné vyznamnosti
potvrdil, Ze skutecné existuje rozdil mezi casem, ktery déti travi na internetu béhem skolnich
dni a asem strdveném na internetu v mimoskolnich dnech. BEhem mimoskolnich dni travily
déti na internetu signifikantné delsi dobu (M = 3,36; SD = 1,367) nez béhem skolnich dni
(M =2,61; SD = 1,284), t(18316) = 77,774; p = 0,000.

Splnéno. Jako prvni ukol fajn, formalné. Na semindfi jsme si snad vyjasnili, jak maji
ukoly formalné vypadat. Pristé zkuste omezit zbytecné formulace — u ctenard
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predpokladdame pokrocilé znalosti statistiky. Pokud budete dale pracovat s EUKO daty, pozor

na pripady, kdy vam do analyzy vstoupi omezeny pocet lidi. Je tfeba o tom poreferovat.

Zdroj: Livingstone, S., Haddon, L., Gérzig, A., & Olafsson, K. (2011). Risks and safety on the
internet: The perspective of European children. Full Findings. LSE, London: EU Kids Online.



